

出山派出所对辖区娱乐场所进行治安检查

为进一步加强辖区娱乐场所的管理,严厉打击各种违法犯罪活动,1月15日晚,西平县公安局出山派出所对辖区洗浴等娱乐场所开展安全检查。

此次活动,民警重点检

查娱乐场所是否有违反《娱乐场所管理条例》现象;检查场所专职保安人员配备、监控设施设置及营业日志登记、记录表簿册是否规范。此次检查,发现并当场督促

整改隐患3处。通过检查,及时消除娱乐场所存在的安全隐患,为维护娱乐场所正常经营秩序和良好的社会治安秩序奠定了基础。①

通讯员:王金涛

出山派出所积极深入辖区村委开展走访活动

为进一步了解辖区社会动态,及时化解矛盾纠纷,提高辖区治安防范能力,近日,西平县公安局出山派出所到辖区村委走访,并与村干部进行交流。

走访中,民警详细了解近期重点人员动态及不稳定因素等情况,向村干部通报了近期辖区治安状况,就派出所工作向村干部征求了意见和建议,并就如何提

高村委会治安防范能力进行了交流。此次共走访村委10家,为下一步公安基础工作的开展奠定了良好的基础。①

通讯员:王金涛

二郎派出所开展春节安全生产大检查

近日,西平县公安局二郎派出所在辖区深入开展安全生产大检查活动。

该所组织民警先后深入辖区烟花爆竹销售点、加油站、出租房、废品回收站、物

流寄递行业等场所,重点检查了各场所是否落实消防安全制度,疏散通道、安全出口是否畅通,疏散标志、应急照明灯、灭火器材是否配备齐全并保持完好有效,

货物堆放是否符合消防安全规定;对检查出的隐患问题,民警当场依法下发《责令限期整改通知书》责令其尽快整改。①

通讯员:郭真超

二郎派出所走访慰问辖区困难群众

1月17日,二郎派出所陈军委所长带队走访慰问辖区困难群众。

当天上午,陈军委所长带领包村民警辅警一行来

到二郎镇赵庄村委赵大爷家中。送去了慰问金和米、油、棉被等生活物资,并对包村民、辅警强调要关心群众,妥善协调解决

好他们的生活难题。当天,陈军委一行还走访慰问了其他四名困难群众以及敬老院的老人。①

通讯员:郭真超

集聚区派出所开展烟花爆竹安全检查

春节将至,为进一步加强烟花爆竹安全管理,预防安全事故的发生,西平县公安局集聚区派出所对辖区内烟花爆竹仓库及销售场所进

行安全检查。检查中,民警严格按照《烟花爆竹安全管理条例》中经营安全的各项规定,认真查找烟花爆竹管理中存在的问

题和漏洞,当场指出并提出整改建议。通过此次检查,加强了对辖区烟花爆竹的管理,为保障人民群众生命财产安全奠定了基础。① 通讯员:王宁

西平县公安局举行“警营开放日”活动

近日,西平县公安局举行“警营开放日”活动,40余位人大代表、政协委员应邀走进警营,近距离感受警营生活。

活动中,大家首先来到

该局柏城派出所和柏亭派出所,参观了户籍室、民警休息室、健身房等各项功能室。随后,该局党委书记、局长孙书军向大家通报了2018年西平公安工作情况,

充分展示了警营风采和公安建设成果,彰显了西平公安打击犯罪、守护平安的坚定信心和决心。同时,大家积极发言为西平公安工作建言献策。① 通讯员:刘真

螺祖派出所深入开展平安守护“大走访”活动

近日,西平县公安局螺祖派出所到辖区帮扶村螺祖镇董桥村委开展“平安守护”大走访活动,为该村贫困户送去日用品,这是该局正在

开展的“平安守护”主题活动的缩影。

通过“平安守护”活动,营造了人人知晓、共同参与的氛围,提高群众对公安工

作、扶贫政策的知晓度,让贫困户感受到党的关怀和温暖,拉近了公安民警与群众的距离。①

通讯员:郭鹏

螺祖派出所开展辖区校车安全大检查

西平县公安局螺祖派出所联合镇教育有关部门组织开展了“校车安全大检查”活动,深入辖区中小学、幼儿园开展校车安全大检查,共计

检查拥有校车的单位四家、检查校车六辆。

民警对各幼儿园的校车性能进行了全面检查,确保校车安全门、行车标志灯、安

全锤及车载灭火器等安全设备使用正常。同时对学校师生讲解交通法规的有关规定。①

通讯员:郭鹏

螺祖派出所开展预防电信诈骗宣传活动

为普及防范电信网络诈骗犯罪常识,最大限度地减少电信网络诈骗犯罪案件的发生,近期,西平县螺祖派出所开展了平安守护“防电信、

网络诈骗宣传活动”。

活动期间,民警深入辖区人员密集的超市、信用社、中小学等地散发宣传册,并通过面对面的方式向前来围

观的群众现场讲了国内发生的电信、网络诈骗违法犯罪案例和电信网络诈骗犯罪分子的惯用手法、作案方式等方面知识。① 通讯员:郭鹏

宋集派出所“平安守护”保平安

西平县公安局宋集派出所积极开展“平安守护”专项行动,保一方群众平安过春节。

1月17日,宋集派出所组织警力对辖区重点要害部

位、人员密集场所特别是学校、宾馆、加油站、物流寄递中心进行安全隐患排查,主要对值班安保措施的落实、监控设备、防暴器材等方面进行大排查。

在这次排查过程中,共发现隐患3处,当场整改3处,提高了各业主的安全防范意识,及时消除了辖区内的不安全因素,收到了良好的社会效果。① 通讯员:徐向阳

登封市宣化派出所你我携手共同撑起一片平安

按照郑州市局“平安守护”专项行动工作安排,登封市宣化派出所社区民警依托“一格一警”、“一标三实”工作,深入辖区人员密集场所,对辖区内的人员密集场所内部安全保卫工作进行监督检查,发现辖区部分企业、学校存在制度不健全、责任落实不到位、

缺少硬件设施的情况,针对以上问题该单位社区民警对相关单位下发责令限期整改通知书10份,处警告10起。并认真和单位负责人沟通,给出整改意见及建议,有效地维护了辖区人员密集场所的安全,保证了辖区群众人身财产的安全。① 郭阳飞

登封市宣化派出所发动群众共同参与“平安守护战”

按照郑州市局“平安守护”专项行动工作安排,登封市宣化派出所社区民警依托“一格一警”、“一标三实”工作,深入社区村落、企业厂区、学校、旅社、沿街商铺等,以社区为依托、以群众为主力军,广泛开展宣传

在辖区社区民警的带动下,广大群众积极投身于社区工作中,2019年1月以来,针对农村地区节前不良的赌博风气,该所社区民警及治安志愿者加大了辖区村落商铺的巡逻检查力度,有效地威慑了赌博的不良风气。成功劝离多个以赌博娱乐的村民。① 郭阳飞

上蔡县交警大队召开规范摩托车驾驶人考前安全培训工作会议

为进一步规范摩托车驾驶人考前交通安全教育培训工作,从源头做好初学驾驶人培训关,在平安守护专项行动中,上蔡县公安局交通管理大队组织辖区驾校负责人召开会议。

会上,大队教导员详细了解了目前驾校开展摩托车驾驶人各科目培训模式及考试等相关情况。有针对性地提出要求:一是驾校负责人要高度重视驾培工

作,加强对驾校教员的管理和日常教学监督,确保培训不走过场;二是培训教员要规范教学,严格按照各科目培训要求和内容进行,保证学时、内容全面到位,为社会输送高质量的驾驶员,从源头筑牢预防交通事故安全防线;三是大队车管所要加强驾校的培训监督管理,规范考试行为,严把考试关。①

尚公轩

上蔡县公安交警大队开展文明交通进驾校“五个一”活动

为保障“平安守护”专项行动有效开展,预防重特大道路交通事故的发生,近日,上蔡县公安局交警大队组织民警深入辖区宏达驾校,开展文明交通进驾校“五个一”活动。

其间,交警大队车管所民警结合辖区道路交通事故发生的规律和特点,向广大新学员宣讲了交通法律法规和交通事故案例,同时组织学校教练员、学员观看

了交通安全宣传片,通过深刻的事故教训宣讲和直观的事故场景,向广大新学员上了一堂交通安全课。随后组织即将毕业的准驾驶人参加了文明驾驶宣誓仪式,提高他们关爱自我及关爱他人的责任意识,进一步提高准驾驶人的交通文明素质、守法意识和文明素质,努力创造安全有序、畅通文明的交通环境。①

尚公轩

上蔡县公安局召开治安消防“平安守护”专项行动部署会

近日,上蔡县公安局在二楼视频会议室召开全县治安消防“平安守护”专项行动部署会。

会上,张作鹏大队长首先传达了全县公安机关场所整治工作方案及烟花爆竹专项行动方案,消防大队参谋陈建威传达今冬明春火灾防范工作方案、全县集贸市场、大型商场集中整治工作方案。最后,王双印局长在会上作了重要讲话,他

要求全局各单位要提高认识,认清形势,增强做好平安守护工作的敏感性,要有的放矢,抓住重点,提高工作的针对性和实效性,要明确责任,加强督导,不折不扣抓好工作落实。年末岁尾各项公安工作任务十分繁重,希望全局同志保持争先创优的精神和勇于负责的态度,集中精力,真抓实干,全力做好各项任务的冲刺工作。① 尚公轩